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BASES CONCURSO

REINA DE PORVENIR 2022
I. INSCRIPCION

I. CONDICIONES GENERALES:

El concurso “Reina de Porvenir 2022” es una actividad organizada por la Ilustre Municipalidad de Porvenir en el marco de las actividades de Celebración de su Aniversario. Las siguientes bases están orientadas a normar el concurso que elegirá a la nueva “Reina de Porvenir” correspondiente al Año 2022, la que este año deberá representar a una organización y/o agrupación de la comuna de Porvenir, con personalidad Jurídica. 
Podrán participar en el concurso “Reina de Porvenir 2022” todas las mujeres que cumplan con los requisitos establecidos en el punto II Requisitos de las presentes bases, quienes aceptarán las condiciones establecidas por estas bases o los documentos anexos que genere la organización del evento que serán debidamente informados y publicados para las participantes por el sólo hecho de firmar su solicitud de participación.

II. PERIODO DE INSCRIPCION:

Las inscripciones se recibirán a partir del día Miércoles 27 de Abril hasta el día 11 de Mayo de 2022 inclusive, en la Municipalidad de Porvenir, ubicada en Padre Mario Zavattaro 434, en horario de oficina de 08:00 a 12:30, con el Funcionario Municipal Sr. Diego Mansilla Vera, en el formato propuesto por la Municipalidad de Porvenir, Las consultas relacionadas con el concurso, la pueden realizar directamente al correo electrónico: dmansilla@muniporvenir.cl o personalmente en dependencias del Municipio de Porvenir
Para el desarrollo de el certamen de la elección de la Reina de Porvenir, se necesitarán un mínimo de 5 candidatas y un máximo de 10 de candidatas, una vez finalizado el proceso de inscripción y la posterior verificación de los antecedentes.  Cabe señalar que de no cumplir con el mínimo requerido quedará a criterio de la Comisión Encarga del concurso, la extensión del plazo de inscripción.

II. REQUISITOS

1) Podrán postular todas las jóvenes que cumplan con los siguientes requisitos:

a) Edad mínima: 15 años.

b) Las postulantes deberán acreditar residencia de tres años corridos en la comuna de Porvenir a la fecha de inscripción, la cual deberán acreditarla con algún documento viable, es decir certificado de estudios, contrato de trabajo o tarjeta de residencia otorgada por la Gobernación Provincial.  
c) Deberán representar a una organización y/o agrupación, de la comuna de Porvenir, con personalidad jurídica.

d) La candidata deberá contar con un apoderado, que puede ser familiar directo y/algún integrante de la agrupación que represente.

III. PRESELECCION Y ELECCION

1) DE LA POSTULACION DE LAS CANDIDATAS

Podrán presentarse todas aquellas mujeres que cumplan con los requisitos establecidos en las presentes bases.

Finalizado el proceso de inscripción la Comisión Reina, definirá y convocará a una reunión de carácter informativo con todas las postulantes inscritas y sus apoderados.  
El lugar y horario de reunión serán definidos por la Comisión Reina, para lo cual se informará directamente a cada una de las postulantes. 
2) DE LA SELECCIÓN DE LAS CANDIDATAS

La Comisión Reina, realizará una primera etapa de selección, en base a los antecedentes de las postulantes con el fin de definir y establecer aquellas jóvenes que continúan en el proceso como candidatas al certamen “Reina de Porvenir 2022”, una vez finalizada la inscripción.
Las candidatas seleccionada, deberán además participar de las actividades contempladas por la comisión organizadora, las cuales generarán un puntaje, siendo definidas y entregadas a cada una de las participantes con la debida antelación, las que comenzarán el día 29 de Mayo del actual.
      La selección de las 3 finalistas (Reina , Virreina y Segunda Virreina) del concurso “Reina de Porvenir 2022”,  estará a cargo de un jurado definido por la Comisión Organizadora quien deberá evaluar cada una de las instancias de participación de las candidatas, en las actividades programadas para estas, a través de pautas de evaluación generadas por la comisión organizadora y cuyos ítems a evaluar serán conocidos por cada una de las candidatas. 
El jurado, bajo esta pauta de evaluación objetiva establecerá un orden según el puntaje obtenido por cada postulante de mayor a menor.  A partir de ello, quedarán seleccionadas y pasarán automáticamente a ser las finalistas del concurso, las tres candidatas que obtengan la mayor cantidad de puntos según la escala establecida.
3) DE LAS CANDIDATAS

Las jóvenes que sean seleccionadas como candidatas para el concurso “Reina Porvenir 2022”, deberán cumplir a cabalidad con el programa y calendario de actividades establecidos por la organización desde el mismo día en que sean seleccionadas como candidatas hasta la fecha definida para la coronación del certamen.
La no participación de alguna de las candidatas en las actividades programadas por parte de la organización en este periodo, no contara con el puntaje de la actividad, tendrán la opción de presentar justificación con la debida antelación a cualquiera de los integrantes de la Comisión Reina.
Las candidatas deberán seguir y respetar las medidas impartidas por el Minsal, a la fecha en todas las actividades programadas. 

Los reclamos deberán realizarlo, exclusivamente la candidata y/o apoderada dentro de un plazo máximo de 24 horas, posteriores a la actividad y deberán dirigirse al Municipio de Porvenir con la comisión organizadora.

Para la elección de la Reina de Porvenir 2022, se considerará la participación de las candidatas o integrantes de la institución en las actividades generadas en el marco del programa Aniversario y en las cuales sean convocadas, por tanto, se evaluará a lo menos: 
· Presentación oficial de candidatas (candidata a Reina)
· Limpieza Borde Costero (candidata a Reina e integrantes de la institución representada)
· Presentación Medios de Comunicación Punta Arenas (candidata a Reina)
· Gynkana (cualquier integrante de la institución representada)
· Dramatización Musical (candidata a Reina e integrantes de la institución representada)
· Corrida Nocturna (cualquier integrante de la institución representada)
· Zumba (candidata a Reina e integrantes de la institución representada)
· Cicletada Familiar (cualquier integrante de la institución representada)
· Presentación Vestido Reciclado en Feria Productiva (candidata a Reina)
· Actividad Social (candidata a Reina e integrantes de la institución representada)
· Presentación Velada de Gala (Candidata a Reina)
· Noche Selknam (Candidata a Reina)
Actividades en la que deberá participar luego de la coronación

· Desfile Cívico Militar (Candidata a Reina)
· Almuerzo Aniversario (Candidata a Reina)
· Presentación en Carro Alegórico (Candidata a Reina)
· Presentación Carnaval de Invierno en la ciudad de Punta Arenas. (Candidata a Reina)
Para las actividades oficiales de las candidatas, están deberán presentarse con calza o pantalón negro, zapato alto negro y polera de pabilo blanca, a su vez la Municipalidad de Porvenir, proveerá de un polar negro para cada postulante.

4) DE LA ELECCION DE LA REINA DE PORVENIR, CORTE DE HONOR Y DISTINCIONES:

La evaluación, resultados y posterior definición de la ganadora y de los lugares que la secundan, estará a cargo de un jurado designado por la comisión organizadora, quien a través de pautas de evaluación de cada una de las actividades otorgarán los puntajes a cada una de las candidatas.  
El jurado deberá establecer a través de las evaluaciones, los tres más altos puntajes que generarán los siguientes lugares en orden decreciente
1er lugar: 
 Reina de Porvenir 2022
2do lugar:  
 Virreina de Porvenir 2022
3er lugar:         Segunda Virreina de Porvenir 2022
El segundo y tercer lugar corresponde a la Corte de honor de la ganadora del certamen.

La elección de la Reina de Porvenir 2022, así como su corte de honor y otras distinciones especiales, se realizará el día 19 de Junio en la Velada de Gala de este 128° Aniversario de la Comuna de Porvenir, fecha en la cual culmina el certamen con la coronación de la ganadora.

Entre las candidatas elegirán a quien resulte la mejor compañera, la cual será premiada en la misma ceremonia. 
Se elegirá a la candidata más popular a través de votación, en la Velada de Gala, para lo cual se pondrán a disposición de la comunidad en dicha actividad las urnas y votos para llevar a cabo la elección, la premiación será efectuada en la coronación del día 19 de Junio de 2022
Quienes resulten ganadora recibirán los siguientes premios: 

· Reina de Porvenir 

$ 500.000. 
Premio Institución representada

$1.000.000

·        1era. Virreina de Porvenir

$300.000

Premio Institución Representada

$600.000

· 2da. Virreina de Porvenir 
$150.000

Premio Institución Representada

$300.000

5) OBLIGACIONES DE LA REINA Y SU CORTE

Las ganadoras del concurso “Reina de Porvenir 2022”, es decir el primer, segundo y tercer lugar, a contar del mismo día en que sean coronadas deberán participar en representación de la comuna en cada una de las actividades del programa Aniversario, en el Carro alegórico Municipal y participar en las invernadas 2022, a realizarse el mes de julio en la ciudad de Punta Arenas y donde el municipio trasladara al carro municipal para representar a la comuna, la municipalidad costeará el traslado, alimentación y estadía de la corte de honor. 
De igual forma, quien resulte reina de Porvenir deberá participar del Tedeum, desfile cívico militar y almuerzo de celebración del 128° Aniversario de la Comuna, así como también, en todas las actividades en las que el municipio le convoque durante su año de Reinado. 

IV. DE LAS RESOLUCIONES NO ESTABLECIDAS EN LAS BASES

Cualquier definición o resolución de situaciones detectadas durante el proceso del concurso a “Reina de Porvenir 2022”, serán establecidas por la Comisión Reina 2022 en conjunto con los jurados respectivos y comunicadas a las interesadas y a través de la pagina Web municipal 
V. MEDIDAS SANITARIAS

La estrategia “Seguimos cuidándonos, paso a paso” consiste en una reestructuración del plan paso a paso actualmente en vigencia, y adecua las medidas de avance y retroceso al nuevo escenario mundial y nacional. Así, las distintas medidas para la prevención de la transmisión de SARV-CoV-2 se organizan dentro de escenarios, en línea con los propuestos por la Organización Mundial de la Salud (OMS), es por lo descrito, que, se establecen las siguientes medidas sanitarias. 

1) El pase de movilidad habilitado será requisito para poder participar como candidata a Reina. 
2) Eventos o actividades en espacio cerrados, se debe solicitar pase de movilidad a todas las personas en su ingreso. Entiéndase por espacio cerrado aquel que tiene techo y más del 50% de su perímetro con muro. 

3) En vista del requerimiento del pase de movilidad para acceder a cualquier recinto con afluencia de público, por un tiempo prolongado, será responsabilidad de la administración de cada establecimiento o de los organizadores de la actividad, informar sobre la exigencia del pase de movilidad. 

4) Para todos los efectos, una prueba de PCR o antígeno para SARV-CoV-2 negativa de no más de 24 horas, realizada en centro de salud o certificado por ISP, permitirá el ingreso al evento o actividad. 
5) Aforos en espacio cerrados:

a. Fase de alto impacto sanitario: se permitirá un aforo que permita una distancia de 1,5 mt Entre personas, es decir una persona cada 9 mt2.

b. Fase de medio impacto sanitario: el aforo estará permitido siempre que las personas puedan mantener una distancia de 1 mt o más, es decir una persona por cada 4 mt2.

c. Fase de bajo impacto sanitario: Se debe establecer un aforo que no exceda la capacidad máxima permitida de la dependencia que se realizara el evento o actividad.  
6) Persona positiva o sospecha a SARV-CoV-2:

a. Se debe dar aviso de forma inmediata a la autoridad sanitaria y seguir las directrices entregadas.

b. Dar aviso a organización de la actividad.

c. Organización debe evaluar en conjunto con Prevención de riesgos de la Municipalidad, la posibilidad de seguir con la actividad o proceder a cancelarla, por posibilidad de tener personas en alerta covid. 

